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про усунення порушень законодавства про цінні папери

м. Харків






«05»  грудня 2019 року
Я, Уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісія або НКЦПФР), на підставі п.9 Рішення НКЦПФР від 10 липня 2018 р. № 453, т.в.о. директора департаменту НКЦПФР у Східному регіоні Потьомкін Юрій Сергійович, у відношенні ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КРИВОРІЗЬКИЙ МІСЬКМОЛОКОЗАВОД № 1» (далі – ПрАТ «КММЗ № 1» або Товариство), ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі підприємств і організацій України – 00444932, місцезнаходження: 50025, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Окружна, 9, засоби зв’язку: тел.  (056) 409-21-69, (056) 409-21-68, -
В С Т А Н О В И В:

1. Товариство  не подало до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку та не розмістило на власному веб-сайті  регулярну річну інформацію за 2018 рік.
Це є порушенням Товариством положень статті 39, статті 40 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» № 3480-IV від 23.02.2006 року зі змінами, з урахуванням вимог пункту 4 глави 4 Розділу ІІ «Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів», затвердженого Рішенням НКЦПФР від 03.12.2013р. № 2826 (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 24.12.2013р. за № 2180/24712), зі змінами.

2.  Товариство  не здійснило розкриття особливої інформації про зміну складу посадових осіб, а саме:  про припинення повноважень  Генерального Директора  Горбунова О.О.  та про обрання  Генеральним директором ПрАТ «КММЗ № 1» Бодня О.С. шляхом  подання до Комісії та розміщення на власному веб – сайті.
 Це є порушенням Товариством положень статті 39, статті 41 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» № 3480-IV від 23.02.2006 року зі змінами, з урахуванням вимог пункту 5 глави 1 розділу ІІ та  пункту 7 глави 1 розділу ІІІ «Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів», затвердженого Рішенням НКЦПФР від 03.12.2013р.               № 2826 (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 24.12.2013р. за № 2180/24712), зі змінами.

Враховуючи викладене, на підставі пункту 10 статті 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні», пункту 1 Розділу ХІV «Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій», затверджених Рішенням НКЦПФР від 16.10.2012 № 1470 (зареєстровані в Міністерстві юстиції України 05.11.2012 за № 1855/22167) зі змінами,

РОЗПОРЯДЖУЮСЬ:

1. У термін до 30.04.2020 року (включно) усунути порушення законодавства про цінні папери, викладені цьому розпорядженні.
2. Письмово проінформувати Департамент НКЦПФР у Східному регіоні про стан виконання цього розпорядження не пізніше 30.04.2020 року (включно) з наданням підтверджуючих документів.

  3. Контроль за виконанням цього розпорядження здійснює відділ нагляду за учасниками ринку цінних паперів у Дніпропетровській області та представництва в судах Департаменту НКЦПФР у Східному регіоні та відділ правозастосування у Східному регіоні та представництва  в судах департаменту НКЦПФР у Східному регіоні.
За невиконання або несвоєчасне виконання розпоряджень про усунення порушень законодавства про цінні папери юридичні особи несуть відповідальність відповідно до пункту 8 частини 1 статті 11 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні».

Розпорядження про усунення порушень може бути оскаржено до суду у порядку, встановленому законодавством.

До спливу терміну виконання розпорядження про усунення порушень законодавства про цінні папери, таке розпорядження може бути переглянуто або термін виконання розпорядження може бути продовжено, за письмовим клопотанням порушника, уповноваженою особою, якою винесено розпорядження.

        Уповноважена особа Комісії





Ю.С. Потьомкін 

_______________  (057) 757-09-23

